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Κυρίες και κύριοι,

Αισθάνομαι ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση που το Χρηματιστηριακό Κέντρο 
Θεσσαλονίκης γίνεται σήμερα πραγματικότητα σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα.
Το Κέντρο αυτό αποτελεί ένα από τα βασικό έργα, τα οποία είχαν εξαγγελθεί από 
την Κυβέρνηση του ΠΑΙΟΚ για την πόλη της Θεσσαλονίκης και γενικότερα για την 
Βόρειο Ελλάδα.
θα ήθελα να συγχαρώ τους πρωτεργάτες του Κέντρου και ιδιαίτερα τις διοικήσεις 
του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών, της Τράπεζας Μακεδονίας και Θράκης, τον 
Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Θεσσαλονίκης και τις άλλες τράπεζες και εταιρείες που συνέβαλαν στην δημιουργία 
του.
Εχουμε υψηλές απαιτήσεις από το Κέντρο αυτό. Περιμένουμε να συμβάλλει στην 
οργάνωση και ανάπτυξη της κεφαλαιαγοράς στην Βόρειο Ελλάδα και να 
αποκεντρώσει τις εργασίες της ελληνικής κεφαλαιαγοράς.
Περιμένουμε να προσελκύσει νέες εγγραφές δυναμικών εταιρειών από την Βόρειο 
Ελλάδα, ώστε η ελληνική κεφαλαιαγορό να είναι σε θέση να προσφέρει 
περισσότερες επενδυτικές ευκαιρίες.
Η ανάπτυξη της κεφαλαιαγοράς στην Βόρειο Ελλάδα θα δώσει την δυνατότητα στις 
μεσαίες επιχειρήσεις του χώρου να αντλήσουν κεφάλαια για την χρηματοδότηση 
των επενδυτικών τους σχεδίων και να επεκτείνουν τις εργασίες τους στην Ελλάδα 
και στα Βαλκάνια. Ετσι θα δημιουργηθούν μονάδες ικανές να αντιμετωπίσουν τον 
αυξανόμενο ανταγωνισμό, ενώ θα ενισχυθεί η αναπτυξιακή διαδικασία της χώρας.

Περιμένουμε επίσης το Χρηματιστηριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης να αποτελέσει πόλο 
έλξης βαλκανικών εταιρειών, στις οποίες θα δοθεί η δυνατότητα να αντλήσουν 
κεφάλαια από την οργανωμένη ελληνική κεφαλαιαγορά, ώστε να γίνουν επώνυμες 
στον Ελληνα και στον διεθνή επενδυτή.
Το γεγονός αυτό θα προσφέρει στους επενδυτές - θεσμικούς και ιδιώτες - την 
δυνατότητα να διασπείρουν τον επενδυτικό κίνδυνο του χαρτοφυλακίου τους, 
επενδύοντας σε μετοχές εταιρειών, οι οποίες κινητοποιούνται, δραστηριοποιούνται 
στην ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων, χωρίς να αντιμετωπίζουν ανυπέρβλητες 
δυσκολίες σχετικό με την πληροφόρηση, τους κανονισμούς και τους ισχύοντες 
νόμους.
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Απλά μπορούμε να πούμε ότι το Χρηματιστηριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης, το οποίο 
εγκαινιάζουμε σήμερα, μπορεί να βοηθήσει στην καλύτερη οργάνωση των 
Βαλκανικών Χρηματιστηρίων, να αναπτύξει τους πολιτικούς και οικονομικούς δεσμούς 
των βαλκανικών χωρών, να συντελέσει ώστε η Θεσσαλονίκη να αποτελεί ένα 
σημαντικό κόμβο στα Βαλκάνια.
Πληροφορούμαι ότι έχει ήδη ανατεθεί σχετική μελέτη για την διασύνδεση των 
κεφαλαιαγορών των βαλκανικών χωρών και τον εντοπισμό των δυνατοτήτων 
συνεργασίας. Η δουλειά προχωρά.

Το Κέντρο - όπως είδατε - στεγάζεται σε ένα εξαιρετικό νεοκλασικό κτίριο, το 
οποίο αναπλάστηκε πρόσφατα και είναι ένα από τα ωραιότερα κτίρια της πόλης. 
Πιστεύω .ότι έχει όλες τις προϋποθέσεις εκείνες να πετύχει.
Και γι’ αυτό, του ευχόμαστε καλή επιτυχία.
Του ευχόμαστε να αναπτύξει τις δουλειές του.
Του ευχόμαστε να γίνει το επίκεντρο δραστηριότητας σε όλη τη Βαλκανική.
Και μπορούμε να είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι, που βρισκόμαστε σήμερα, αυτή τη 
στιγμή, εδώ.


